19 февраля в Доме профсоюзов СК состоялось заседание Постоянной комиссии Совета Федерации профсоюзов Ставропольского края по охране труда и защите от экологической опасности. Вела заседание председатель комиссии, заместитель председателя ФПСК А.Ю. Илющенко.
Первым был рассмотрен организационный вопрос. Заместителем председателя комиссии единогласно был избран В.В. Мельников – заместитель председателя Ставропольской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
[bookmark: _GoBack]С докладом по основному вопросу «Об итогах работы технической инспекции труда ФПСК за 2017 год и задачах на 2018 год» выступила главный технический инспектор труда ФПСК Е.Г. Косыгина. После заинтересованного обсуждения доклада, члены комиссии приняли расширенное постановление по рассматриваемому вопросу.
Также комиссия рассмотрела и утвердила Положение о краевом смотре-конкурсе на звание «Лучший уполномоченный по охране труда ФПСК». В рамках обсуждения Положения был утвержден состав конкурсной комиссии по проведению смотра-конкурса в количестве 9 человек, представляющих ФПСК и отраслевые профсоюзы.  
