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                                                                    ЯНВАРЬ 2016 ГОД…
                               Состоялся районный семинар «Эффективный контракт: новое в регулировании трудовых отношений в образовательных организациях». 

В нем приняли участие руководители заместители руководителей образовательных учреждений района, председатели первичных организаций школ и детских садов.
В ходе совещания председатель районной организации Мадатова С.А. познакомила присутствующих с Едиными рекомендациями по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2016 год разработанные Российской трехсторонней комиссией по урегулированию социально-трудовых отношений в соответствии со статьей 135 Трудового кодекса Российской Федерации в целях обеспечения единых подходов в регулировании заработной платы работников организаций бюджетной сферы, а так же с постановлением № 14 от 27.01.16 г. Буденновской городской организации профсоюза работников народного образования и науки об установлении контроля со стороны городской организации за реализацией Единых рекомендаций в интересах работников образовательных учреждений Буденновского муниципального района.
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